

新华国际时评

# 对“河野谈话”打折扣只会自取其辱

安倍政权对“河野谈话”和“慰安妇”问题究竟持什么立场？安倍的心腹、自民党总裁特别助理获生田光一泄露了天机。这名以安倍“喉舌”自居的右翼政客在同一个电视节目中公然宣称，“河野谈话”的历史作用已经终结，安倍政府不需要修正“河野谈话”本身，只需抽去“谈话”的骨髓就行。

果然，日本内阁官房长官菅义伟21日在国会答辩中，称河野洋平1993年在发表谈话的记者会上承认存在强征“慰安妇”的发言有“大问题”。而同时，菅义伟在答辩中和22日的记者会上继续辩称，他的批判并非针对“河野谈话”本身，安倍政府继承“河野谈话”的方针没有改变。

菅义伟的这一诡辩式“表演”，正是安倍政权抽去“河野谈话”骨髓的最新动作。人们注意到，在此之前安倍政权已频频出手，采用各种阴招、损招破坏“河野谈话”的可信度，掏空“河野谈话”的核心精髓，只留“空壳”。

今年6月，安倍政府公布所谓“河野谈话”出台经过调查报告，声称韩国方面曾干预“河野谈话”内容和措辞，试图动摇“河野谈话”的根基。

8月，日本自民党要求政府在2015年就“慰安妇”问题发表新的官房长官谈话。时任自民党政调会长、现任总务大臣高市平苗声称，“慰安妇”问题有损日本国家和国民的“名誉”，有必要消除这些“错误信息”。

9月，日本右翼文人组成的“新历史教科书编撰会”向文部科学省提议，删除或修改历史教科书中有关“慰安妇”问题的表述。

10月14日，安倍政府派员前往会晤1996年联合国“慰安妇”问题调查报

新华社记者 冯武勇 刘秀玲



罂粟花海纪念一战百年  
这是10月22日在英国伦敦塔拍摄的陶瓷罂粟花。由888246朵陶瓷制作的深红色罂粟花组成的装置艺术品在英国伦敦塔下展出，以此悼念第一次世界大战期间为英国战死的888246名战士。

新华社记者 韩岩 摄

## 标题新闻

- 赵厚麟当选国际电信联盟秘书长
- 日媒称日本将解禁对外国军队的政府援助
- 美国称朝鲜释放美公民并非改善两国关系契机
- 巴基斯坦一客车遇袭
- 尼日利亚一公交车站发生爆炸
- 国际小组发现无汗症致病基因

(均据新华社电)

## 加拿大首都枪击事件致2死1伤



10月22日，在加拿大首都渥太华的国家战争纪念碑旁，警察和医务人员在抢救遭遇枪击的士兵。

## 川汇区民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位管理暂行条例》的有关规定，现将新登记成立的单位公告如下：

1. 单位名称：跨世纪幼儿园分园 地址：周口市川汇区周西路口 法人：李凤玲  
2. 单位名称：七巧板幼儿园 地址：周口市川汇区中州路北段酱菜场院内 法人：李静

2014年10月23日

## 交房公告

尊敬的观澜国际业主：

我公司开发建设的永丰·观澜国际2、3、9、10号楼经项目五大责任主体单位共同验收合格，已具备交付条件。现定于2014年10月28日~30日正式交房，届时敬请各位业主携带身份证原件、购房合同原件、缴款凭证等相关资料及相关费用到永丰·观澜国际售楼处办理交房手续。我们热情恭迎您回家！祝乔迁大喜、万事如意！

详情咨询热线：0394—6072222

周口市金质房地产开发有限公司  
2014年10月24日

## 遗失声明

作废。

2014年10月23日

●卢思梦的出生证明丢失，编号:N411384678，出生日期:2013年12月29日，父亲:卢冠宇(身份证号:412723198702150116)，母亲:杨晓燕(身份证号:520102198904226229)，声明作废。

2014年10月23日

●淮阳县文鑫教学设备有限公司不慎将开户许可证丢失，核准号:J5080000536402，声明作废。

2014年10月23日

●周口市同盛汽车销售服务有限公司贷款卡丢失，卡号:4116010000166858，声明作废。

2014年10月23日

●孙博(身份证号:412726198305080010)教师资格证丢失，证号:2008411322000428，声明

2014年10月23日

●魏坡位于商水县周商路中段房产丢失，证号:商房106—3—2号，声明作废。

2014年10月23日

●周口市长城网业有限公司发票购领本丢失，纳税识别号:412701782202079，声明作废。

2014年10月23日

●川汇区万德建材商行营业执照正副本丢失，注册号:411602699110746，声明作废。

2014年10月23日



## 朝鲜警告韩国不要散发反朝传单

新华社平壤10月23日电 (记者郭一娜 陆睿) 据朝中社23日报道，朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表公告，警告韩国如果强行散发反朝传单，朝韩关系将陷入无法挽回的境地。

公告称，韩国民间团体声称将于25日再次散发反朝传单。韩国当局说没有法律依据阻止散发传单，这实际上助长了民间团体的行为。

公告说，最近事态表明，韩国散发传单不仅将导致朝韩关系陷入僵局，还是可能引发战争的极为危险的行为。

国当局应采取措施予以阻止。

公告指出，韩国当局对于民间团体散发传单采取何种态度，是反映其对朝韩关系立场的试金石。朝方密切注视韩方的行动。

韩国民间团体宣布25日将在韩国京畿道坡州市向朝鲜散发10万张传单。

韩国军队联合参谋本部本月10日说，朝鲜方面当天下午用高射机枪向韩国一民间团体在京畿道一带放飞的对朝传单开火，数枚子弹弹头落入韩国境内，韩国军方随后开火回击。



这张10月22日拍摄于土耳其桑利乌尔法省叙吕奇镇的照片显示叙利亚边境城市艾因阿拉伯(又称科巴尼)在遭到炮弹袭击后升起浓烟。

土耳其总统埃尔多安22日对当地媒体表示，土耳其反对美国向叙利亚北部重镇艾因阿拉伯的库尔德武装空投武器弹药。埃尔多安说，美国向艾因阿拉伯的库尔德武装空投武器弹药是选

新华社发

## 苏丹总统呼吁各派政治力量参与对话

新华社喀土穆10月23日电 (记者邵杰) 苏丹总统巴希尔23日在苏丹执政党的全国大会上发表讲话，呼吁苏丹各派政治力量参与全民政治对话，顾全大局，以维护人民的最高利益。

苏丹执政的全国大会党第四次全国代表大会23日在喀土穆开幕。巴希尔在会上说，他将继续致力于完成民族和解进程，并推进全民政治对话。他还表示，自南苏丹2011年从苏丹分离导致苏丹失去很多资源以来，苏丹一直面临巨大的经济挑战，必须找到实现经济复

兴的出路，赶上地区经济发展的步伐。

巴希尔对苏丹与其他国家的关系表示满意，特别是在本地区正在经历剧烈政治动荡和政权更迭的情况下。他说：“我们在对外关系方面依然面临一些挑战，我们希望在尊重各国主权和互利互惠原则的基础上向国际社会敞开大门。”

苏丹全国大会党全国代表大会将持续两天。预计本次会议将确定巴希尔为全国大会党总统候选人，以参加2015年4月举行的苏丹大选。



10月22日，以色列国防军士兵在以色列南部与埃及的边境巡逻。以色列南部与埃及西奈半岛接壤的边境地区

22日发生一起埃及武装分子袭击以军事件，造成两名以军官兵受伤，数名埃及武装分子被以军打死。新华社发

## 注销声明

商水县华风防雷工程有限公司(注册号:41162300002409)，经股东会议决议即日起注销，特此声明。

商水县华风防雷工程有限公司  
2014年10月23日

## 公 告

为落实周政[2013]52号文件精神，体现公平税负，提升政府公信力，自2011年1月1日至2013年10月31日在周口市地方税务局契税税务分局办理房屋契税的纳税人，因销售不动产发票开具滞后于商品房合同签订时间导致缴纳契税滞纳金的，或因申报计税价格偏低，征收机关依法根据市场价格核定计税依据而增加契税的，请于2014年10月15日至2015年4月15日到周口市地方税务局契税税务分局院内

(川汇区七一路与文明路交叉口向东50米路南)申报办理上述涉税事项相关返还手续。请广大契税纳税人相互转告，及时办理，逾期不候。特此公告。

咨询电话:0394—8125389  
附申报资料:

1.契税完税证(原件、复印件)。  
2.销售不动产统一发票(原件、复印件)。

3.纳税人身份证件(原件、复印件)。

4.纳税人银行卡开户行、卡号。

周口市地方税务局契税税务分局  
2014年10月19日